
Zápis č. 12 z jednání Osadního výboru 
konaného 17. října 2025 v místním klubu v Hubenicích 

 

Přítomní: R. Šikl, L. Semanová, J. Šejvl, J. Jelínek 
Hosté: Z. Pacltová, I. Štěpánková, P. Kmoníčková, M. Šiklová, I. Prokešová, P. Novák, 
R. Oupic, L. Rys, P. Adámek, Srkal, L. Papoušek, P. Kaštánek, N. Štěpánková, 
V. Štěpánek, D. Hurtová,  
 
Program jednání: 
 
1) Studie na chodníky a cyklotrasa 
 
Přítomný starosta obce J. Jelínek informoval hosty o zpracované studii na chodníky 
Lhota pod Libčany – Hubenice a v Hubenicích, včetně návrhu cyklotrasy mezi Lhotou 
pod Libčany a Hubenicemi na základě návrhu Osadního výboru Hubenice k jejímu 
zpracování. Starosta přítomné upozornil na možné budoucí konflikty s vlastníky 
soukromých pozemků, kterých se studie dotýká. V případě zájmu o chodníky, obec se 
pokusí vyjednávat s vlastníky těchto dotčených pozemků.  Předseda OV Hubenice R. 
Šikl informoval přítomné o studii, která byla zpracována již v roce 2017. 
 
Přítomným byl dán prostor se seznámit s předmětnou studií (včetně plánu), ve které 
jsou zobrazeny chodníky mezi Lhotou pod Libčany a Hubenicemi, chodníky 
v Hubenicích a cyklotrasa Lhota pod Libčany a Hubenice. 
 
Většina přítomných projevila zájem o chodníky na základě předložené studie s tím, že 
obec může začít vyjednávat s vlastníky dotčených pozemků, kterých by se výstavba 
chodníku týkala. Celý proces vyjednávání, projekt, žádost o dotace může dle vyjádření 
starosty trvat přibližně 5–6 let.  

Bylo zároveň dohodnuto, že se nebude dělat žádná další anketa a na základě zájmu 
většiny přítomných se má zato, že je zájem o realizaci chodníků v Hubenicích i mezi 
Hubenicemi a Lhotou pod Libčany, a to zejména i z důvodu bezpečnosti občanů obce. 
Závěrem starosta obce deklaroval, že chodníky chceme a trasa vypadá dobře. Bude 
tedy snahou obce vyjednávat s vlastníky dotčených pozemků. 

2) Další dotazy občanů Hubenic na 12. zasedání (různé): 

 

L. Rys: vznesl dotaz ohledně zabudování elektřiny v rámci budoucích chodníků 
v Hubenicích. Starosta a R. Šikl shodně odpověděli, že prostřednictvím ČEZ se 
zakopávají kabely do země.  

 

D. Hurtová – dotaz související s budoucí stavbou chodníků v okolí bydliště J. Šejvla. 

Budou rovněž řešeny obdobným způsobem. 

 

L. Rys – dotaz ohledně optických kabelů v Hubenicích. Starosta reagoval s tím, že 
dokud nebude vyřešeno zdvoukolejnění v souvislosti s modernizací trati, nebude 
možnost řešit optickou síť v Hubenicích, po řešení zdvoukolejnění se otevře rovněž 
možnost optických kabelů v Hubenicích.  



L. Rys – dotaz na materiál chodníků. Odpověď starosty a R. Šikla – dlažba jako ve 
Lhotě pod Libčany. 

 

R. Oupic – dotaz na vizi obce, kdy by byla možná realizace. Starosta reagoval, že celý 

projekt by mohl být realizován, pokud vše dobře dopadne po vyjednávání s vlastníky, 

s projektem, dotacemi, cca za 5–6 let (celé Lhota pod Libčany – Hubenice, Hubenice) 

kvůli zvýšení bezpečnosti. 

 

N. Štěpánková – dotaz na financování chodníků/cyklotrasy. Starosta odpověděl, že 

většina prostředků by se čerpala na základě dotací na bezpečnost. 

 

P. Kaštánek – jaké budou další kroky, oslovení dotčených vlastníků pozemků. Starosta 
předestřel, že podstatné jsou tyto kroky: 1. studie, 2. jednání s vlastníky, 
3. projektování, 4. žádost o dotaci + rozhodnutí o jejím přiznání, 5. realizace. 

 

L. Rys – dotaz na parkovací místa. Starosta odpověděl, že lze udělat, nic se nemusí 

kácet.  

 

M. Šiklová – dotaz na vánoční stromeček v Hubenicích a osvětlení. Starosta na 

uvedený dotaz reagoval s tím, že světýlka lze použít ze Lhoty. 

 

R. Oupic – dotaz na sjezdy do pozemků. Starosta odpověděl, že to se řeší při výstavbě 

spolu s chodníky.  

 

L. Rys – dotaz v souvislosti s parkováním vlastních aut před RD, na to reagoval sám, 

že si zaparkuje ve dvoře, že bude rád za chodníky.  

 

N. Štěpánková – dotaz na parkoviště u MŠ, všimla si vyšších obrubníků. Starosta 

potvrdil, že jsou poněkud vyšší. 

 

P. Novák – dotaz na zástavbu RD. Starosta odpověděl, že bude cesta s chodníky na 

celé zástavbě (parc. č. 12). Plánuje se 7 RD, které se budou stavět. Toto chce majitel 

(investor), který toto chce včetně výstavby chodníků.  

 

J. Šejvl – dotaz (pokud jeden z dotčených vlastníků nebude souhlasit). Starosta 

odpověděl, že pokud jeden z dotčených vlastníků pozemků, kterých se chodníky mají 

týkat, nebude souhlasit, že to může být problém. Bude snahou obce vyjednat 

a popřípadě navrhnout směnu pozemku za jiný. Popřípadě lze řešit formou 2 projektů 

(zprojektovaný + vyjednaný) - dotace na bezpečnost.  

 

R. Oupic – co ti občané, kteří se nezúčastnili tohoto zasedání OV. Starosta a R. Šikl 

reagovali, že byli všichni pozváni. Nebude se dělat žádná další anketa. 



 

L. Rys – dotaz na odchod z OV bývalého člena – D. Lajksner. Starosta na uvedené 

odpověděl, že D. Lajksner skutečně rezignovala z OV Hubenice. Místo bývalé členky 

D. Lajksner bude do OV Hubenice jmenován Jiří Šejvl.  

 

M. Šiklová – dotaz na zastávku v Hubenicích, která má špatný stav střechy, potřeba 

rovněž vymalovat. Starosta odpověděl, že by neměl být problém opravit střechu 

zastávky a vymalovat zastávku.  

 

M Šiklová – dotaz na prostor za domečkem (klubovnou Hubenice) a zda by nešlo řešit 

kontejnerem na uchování věcí. Starosta nechal ke zvážení občanů Hubenic. Jirka Šejvl 

navrhl probrat na SDH Hubenice.  

 

N. Štěpánková – dotaz ohledně koček u rybníka, někdo je tam chodí krmit a je tam 

nepořádek, dotaz, zda by se s tím nedalo něco dělat. Starosta reagoval, že by se dal 

zajistit odchyt. Měl by rovněž řešit p. Vidrna, který má dotčenou část plochy pozemku 

v pronájmu. 

 

Driftování na louce u rybníka (rozorávka travního porostu) – starosta reagoval s tím, 

že tam lze dát fotopast, pokud se bude opakovat.  

 

L. Rys – dotaz na fotky z rybářských závodů do letošního Zpravodaje obce. Starosta 

Jelínek odpověděl, že lze fotky zveřejnit v obecním Zpravodaji.  

 

R. Oupic – dotaz v souvislosti s rybářskými závody v roce 2026, zda by bylo možné 

umístit u rybníku chemické wc. Starosta reagoval, že je to možné.  

 

N. Štěpánková – dotaz na starostu ohledně srazu všech Lehot ve Lhotě pod Libčany. 

Starosta odpověděl, že program bude na stránkách obce. M. Šiklová doplnila dotaz, 

zda bude rovněž i prohlídka MŠ, ZŠ a zemědělského družstva. Starosta odpověděl, 

že bude rovněž alternativní program. Bude možná prohlídka i kaple. 

 

P. Novák – pochvala za rekonstrukci kaple ve Lhotě pod Libčany. Starosta poděkoval 

a informoval přítomné, že se dne 6.12.2025 uskuteční vánoční koncert v kapli. 

Závěr: Poděkování a rozloučení se zúčastněnými. 

 

OV Hubenice 


